

第三届太博会9月16日开幕

客商为主,政府团不再参会

本报8月27日讯(记者 贺鸿) 27日下午,记者在第三届中国德州太阳能开发利用博览会暨投资贸易洽谈会第一次新闻发布会上获悉,大会将于9月16日开幕,为期3天。此次大会以客商为主,届时不再组织政府团参会。

德州市政府秘书长穆修海介绍,第三届太博会将力求巩固提升德州“中国太阳城”品牌,搭建新能源开发利用、经济贸易合作平台主旨,展示

最先进的产品、技术,邀请行业专家、龙头企业、知名协会参会、参展,并以第三届太博会为节点,强化招商引资,力争通过本届大会促成一批现代产业大项目、好项目签约落地,邀请嘉宾以现代产业体系客商为主,不再组织政府团参会。

本届太博会的拟定主办单位有山东省发改委、世界气候组织、山东省太阳能协会和德州市人民政府,大会将邀请客商约1000人,其中,

“10+3”现代产业体系各产业办邀请客商约300人,市直涉外部门邀请外商、港澳台商约150人,市外金融机构负责人约50人,主办单位及其邀请的高层客商约50人,各县(市、区)邀请的客商约400人,另有与会记者约50人。

同时,第三届太博会将分别从新能源知名企业展、新能源产品展、现代产业综合展、室外展和设置项目洽谈区5个部分来进行展示和吸引投资。

村级卫生室

获778万元补助资金

本报8月27日讯(记者 张晓琳 通讯员 杜兴望) 27日,记者从德州市发改委获悉,近日,德州市获得2012年省统一规划村卫生室实施基本药物制度省级结算补助资金778万元。这将更有利于解决基层群众看病难、看病贵的难题。

获得中央和省医改专项资金累计到位4032万元,这对进一步推动全市医改,特别是实施基本药物制度和深化基层医疗卫生机构综合改革发挥重要作用。

另外,德州市11个县(市、区)163个基层点被纳入基层医疗卫生机构管理信息系统,项目总投资2733万元,落实中央预算内资金923万元,居全省第二位。

中小微企业困难突出

本报8月27日讯(记者 孙婷婷) 近日,记者从德州市中小企业局了解到,德州市政协组织政协委员以及相关部门负责人,深入中小微企业进行专题调研。结果显示,中小微企业存在基础薄弱、抗御风险能力差、融资难问题突出等问题。

长足发展,但仍存在很多问题,如:中小微企业基础薄弱、抗御风险能力差、融资难问题突出、社会化服务功能不完善、用地瓶颈凸显、招工难矛盾日益严峻等。

据了解,德州市中小企业局设立了中小微企业发展专项资金,推广设立中小企业联盟,由财政、企业共同注资。此外,通过土地增减挂钩等方式,对科技创新型中小微企业用地进行倾斜。

调研显示,今年德州市中小微企业数量不断扩张,规模不断增大,技术改造不断提升,取得了



赶车

随着开学临近,学生返校进入高峰期,各车站学生客流明显增加。27日,在德州火车站,一个背着书包的小女孩跟着家人冒雨进站候车。

本报记者 马志勇 王衍 摄影报道

武城联社:成功举办消夏晚会

热情的舞蹈、动听的歌声、精彩的相声、悠扬的葫芦丝、阵阵的喝彩声,8月21日晚,一场精彩的消夏晚会在武城县升平广场成功举办。武城县领导、各科局领导、武城农信社领导班子及全县1000余名群众观看了演出。

晚会在一曲活泼欢快的《舞舞戏韵》中拉开帷幕,本次晚会汇集了由武城农信社自编自导的歌曲、舞蹈、相声、三句半、诗歌朗诵、小提琴、葫芦丝等19个形式多样的节目。精心编排的文艺节目充分演绎了武城农信社的发

展历程,赞美了武城农信社在服务三农过程中取得的辉煌成就,彰显了武城农信社的综合实力,为群众送上了一份丰盛的文化大餐,进一步提高了武城农信社的社会知名度和美誉度。

(苑先一 孙灵芝)

临邑联社:举办“岗位就是责任”演讲比赛

8月18日下午,临邑联社“岗位就是责任”主题演讲比赛在联社四楼会议室成功举办。本次演讲比赛,从百余稿件中评选出11名代表不同层次的优秀选手参加比赛。该联社监事长黄家信,主任助理张媛,各部室经理、

机关全体及各网点负责人、会计主管、信贷专管员以及大学生员工代表观看了演讲比赛。

比赛中选手慷慨激昂、声情并茂,充分表达了农信员工“岗位就是责任”的决心和信心。比赛最终评选出一等奖

1名,二等奖3名,三等奖3名,优秀奖4名。

本次比赛提高了广大干部职工高度的主人翁意识和强烈的责任感,从而掀起了学习“岗位就是责任”的热潮,为各项业务稳健经营、稳步发展奠定了坚实基础。

(王丽 马静)

武城联社:开通代缴电费业务

为切实解决居民缴纳电费不方便问题,延伸金融服务内涵,武城联社和武城电业局签订合同代理电费扣缴业务。截至目前成功代理7650余户代缴电费业务,扣缴金额达17万余元。

该项业务只需客户在信用社的银行账户上存入现金,系统每月将自动扣除,并以短信方式告知,有效避免了客户去电业局营业厅排队、忘记缴费或逾期缴费等诸多问题,实现了“足不出户缴电费”的目标,极大地方便了群众,也为信用社节省了大量的人力、物力,增加了信用社的知名度,实现了经济效益和社会效益的双赢。

(苑先一 孙灵芝)

庆云联社:“直接交流”促中间业务提升

近期,庆云农信社举行了“庆云农信社客户联谊会”,会上详细介绍了近年来庆云农信社在中间业务创新方面采取的新措施,收获的新成果,以保险业务创新与客户需求为切口,积极寻

找农信社与客户、保险公司的发展契合点,促进中间业务提升。

为拓宽业务品种,增加中间业务收入,满足新形势下客户差异化需求,在充分调研市场信息,细分客户群体

的基础上,庆云农信社创新宣传方式,搭建交流平台,实现了信用社与保险公司“零距离”“直接交流”,有效拉近了信用社与保险公司、客户的距离。

(张涛 吴恩峰)

乐陵联社:实行员工双向选择

今年以来,为改变城区范围内分社年龄结构不合理,工作积极性不高的现状。乐陵联社实行“双向选择”制度,实行优胜劣汰,合理配置和优化工作岗位。在工作中,全市公布“双向选择”岗位,由分社负责人、报

名员工分别填写《选择人员意向表》,统一交联社综合部进行“配对”的方式进行,分三轮,对第一轮没有配对成功的进行第二轮、第三轮选择。选择中共有56人参加了选择,其中,21人配对成功,7人被淘汰。

通过此次双向选择,转变了职工的思想观念,增强了危机感、责任感,释放了职工的内在潜能,调动了其积极性、创造性,加强了员工之间的团结合作,提升了其向心力、凝聚力。

(杨希军 贾敬敏)

平原联社:2000万贷款助恢复蔬菜生产

8月22日,平原县坊子乡胡屯村农民张某在信用社贷款5万元,用于修复被大雨冲塌了的蔬菜大棚。他说:“有了信用社的资金帮助,使俺能及时恢复大棚蔬菜生产,信用社真是俺农民致富的靠山。”

人员深入村户调查,及时发放贷款帮助修复大棚。同时,联社还针对农民秋季收入减少的实际,发动农民利用空闲地增建蔬菜大棚,做到秋粮减产蔬菜补,确保大灾之年农民收入不减。到目前,全县已发放贷款2000多万元,帮助农民修复坍塌损坏大棚5000多个。另有3500多个新增大棚户的贷款正在考察办理中。

(高玉才 于华 刘振)

从7月30日到8月6日,平原县连遭暴雨袭击,全县一万多个蔬菜大棚不同程度的坍塌损坏。暴雨过后,县农村信用社组织全县80多名业务

乐陵联社:提高审计规范化管理水平

近年来,乐陵联社充分发挥审计职能,突出审计的独立性、有效性,建立了一支业务技能过硬,综合素质较高,专业胜任能力较强的内审队伍。

乐陵联社注重审计队伍建设,2010年通过笔试、面试、民主测评、层层选拔优秀审计人员,建立了10人的内审队伍,通过严格的上岗培

训和考核制度,审计队伍的综合素质得到保障。尤其注重审计人员的重用、提拔。自2010年以来,乐陵联社从审计部门提拔了3名中层正职、三名中层副职,审计人员的综合业务能力得到了认可。更注重审计效能的发挥,促进了联社风险防控能力的提高及各项内控管理水平的提升。

(杨希军 顾守华)

临邑联社:办理首期代理理财产品

临邑联社坚持“以满足客户需求”为中心的营销理念,不断创新业务品种,积极拓展代理理财业务。8月20日,成功代理首期山东寿光农村商业银行“富民”B系列活期理财产品12016号产品,募集35万元理财资金,填补了全市代理理财产品业务的空白。

定《临邑县农村信用合作联社首期“富民”B系列活期理财产品募集方案》。通过电视广告、LED电子屏、海报以及逐户上门发放宣传材料等方式进行广泛宣传。

临邑联社确定临盘信用社、临盘分社为试点单位,制

通过宣传发动,目前首期募集资金已成功汇入山东寿光农商行,下一步,临邑联社将继续加强与寿光农商行的合作,拓宽业务发展渠道,加快发展步伐。

(张媛 李娜)